Hmmln b PO USRS IoN

Comunidad de Madrid CEPA Agustina de Aragon
OPCION C Proporcionalidad y porcentajes MOSTOLES
NOMBRE Y APELLIDOS

1. Escribe los siguientes porcentajes en forma de fraccion y de decimal:

a) 45% = d) 20% =
b) 2%= e) 5%=
c) 125%= f) 105%=

2. Calcula el valor de los siguientes porcentajes:

g) 2% de 150 = j) 5%del5 =
h) 65% de 1254= k) 40% de 4321=
i) 121% de 40= ) 110% de 420=

3. E precio de un articulo sin IVA es de 530€. Si el IVA aplicado es del 21%, écual
sera su precio con el IVA incluido? (resuelve con proporcionalidad directa)

4. El precio de un movil es de 245€ El IVA es el 21% y nos hacen un descuento del 10%
sobre el precio final. Calcula,usando indices de variacion, el precio con IVA y el precio final
asi como el valor del IVA y el valor del descuento.
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Comunidad de Madrid CEPA Agustina de Aragon
OPCION C Proporcionalidad y porcentajes MOSTOLES

5. En la siguiente némina, équé porcentaje del total cobrado este mes corresponde
al Salario Base?

DATOS
Periodo de liquidacian: del 1 de noviembre al 30 de noviembre de 2014
l. DEVENGOS
1. Percepciones salariales
SALARIO BASE 72277 €
COMPLEMENTO CONVENIQ 186,17€ PLANTEAMIENTO
ACTIVIDAD UNICA 000€E
PRODUCTMDAD FIUA 6472 €
EXTRA JUNIO (paga exira) G023 E
EXTRADICIEMBRE (paga extra) 6023 €
SOUCION

6. Compramos un televisor de 50” por 465 € y tres cables HDMI por 15 € cada uno.
Si el IVA que se aplica es del 21% y nos hacen un descuento del 15% éCual sera
el precio final de la compra? (Completa la factura. Precio es el de la unidad. Importe es

el precio de todas las unidades adquiridas) cactTuRa L
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